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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

  

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 31 mai 2022, la ședința ordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă toți cei 11 consilieri locali aleși în funcție. Sunt întrunite astfel 

prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la 

prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcție, ședinţa fiind legal constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar Bohotici Gheorghe pe baza Dispoziţiei nr.65 din 

25.05.2022, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi propusă 

a se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin.(1) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, 

domnul Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de ședință. 

Domnul Verdeș Vasile supune la vot ordinea de zi: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al 

bugetului local la data de 31.12.2021. Domnul Pop Ioan precizează faptul că la ședința comisiei 

de specialitate ar fi trebuit să fie prezent și contabilul pentru a oferi informații suplimentare  și 

clarificări cu privire la excedentul bugetar. De asemenea, acesta solicită ca domnul Pop Vasile, 

funcționarul public cu atribuții privind impozitele și taxele locale, să prezinte lista de rămășițe, 

pentru ca să se știe cine sunt datornicii comunei. Domnul Verdeș Vasile supune  la vot acest proiect 

de hotărâre: se aprobă cu 9 voturi pentru (Bălin Ion, Bohotici Ioan, Dunca Marioara, Paul Cosmin-

Ioan, Pop Gheorghe, Pop Viorel, Tepei Petru-Ioan, Tupiță Gheorghe-Ionuț, Verdeș Vasile), 1 vot 

împotrivă (Pop Ioan) și o abținere (Hotea Gheorghe-Marian). 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei 

Desești pe anul 2022. Domnul Pop Ioan propune ca la începutul anului viitor, când se va întocmi 

bugetul local, să fie prevăzute și sumele necesare pentru decontarea navetei cadrelor didactice. 

Domnul Verdeș Vasile supune  la vot acest proiect de hotărâre: se aprobă cu unanimitate de voturi 

(11 voturi pentru). 

Se trece la punctul al treilea înscris pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind 

punerea în executare a hotărârilor judecătoreşti pronunţate în dosarele 7581/100/2013* şi 

7581/100/2013, respectiv sentinţa civilă nr. 1992 din 2 august 2017 a Tribunalului Maramureş, 

decizia civilă nr. 3844 din 24 septembrie 2018 a Curţii de Apel Cluj, sentinţa civilă nr.1768 din 23 

decembrie 2021 a Tribunalului Maramureș, decizia civilă nr. 466 din 14 aprilie 2022 a Curţii de 

Apel Cluj. Domnul primar precizează faptul că, la fel cum a menționat și în ședința comisiilor de 

specialitate care s-a desfășurat în seara precedentă, a întocmit acest proiect de hotărâre în vederea 

punerii în executare a hotărârilor judecătorești definitive. După ce acesta a fost înscris pe ordinea 
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de zi și transmis consilierilor locali, reclamanții din dosarele 7581/100/2013 și 7581/100/2013*, 

prin avocat Fericean Florin, au transmis o cerere de executare a hotărârilor judecătorești pronunțate 

în dosarele amintite anterior, cerere în care au sesizat și faptul că Proiectul de hotărâre 

nr.10/23.05.2022 este nelegal. Având în vedere faptul că din această cerere de executare reiese o 

interpretare diferită cu privire la punerea în executare a hotărârilor judecătorești, domnul primar 

propune amânarea Proiectului de hotărâre nr.10/23.05.2022 pentru ședința care va avea loc luna 

viitoare, perioadă în care consilierii locali vor avea timp să analizeze atât proiectul de hotărâre, cât 

și cererea de executare transmisă de reclamanții din dosarele 7581/100/2013 și 7581/100/2013*, 

prin avocat Fericean Florin. Domnul primar precizează faptul că hotărârile judecătorești nu îl 

vizează numai pe el, ci și pe consiliul local, motiv pentru care solicită consilierilor locali, în cazul 

în care consideră că proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat nu este legal, să inițieze aceștia un 

proiect de hotărâre cu privire la punerea în executare a acestor sentințe în modalitatea pe care o 

consideră legală. Domnul primar menționează faptul că prin cererea de executare, reclamanții 

solicită adoptarea unei hotărâri de consiliu, respectiv încheierea unor contracte de închiriere a 

pășunii cu valabilitate abia din data de 01.01.2023, pe o perioadă de 5 ani, fapt pentru care 

amânarea proiectului de hotărâre pentru ședința de luna viitoare nu ar constitui o problemă. 

Domnul Hotea Gheorghe-Marian întreabă dacă toți consilierii locali au primit cererea de 

executare transmisă de domnul avocat, consilierii locali afirmând că au primit această cerere. 

Domnul Pop Ioan precizează faptul că hotărârile judecătorești trebuiau puse în executare în 

termen de 30 de zile de la data rămânerii definitive, iar aceste hotărâri nu presupun doar adoptarea 

unei hotărâri de consiliu local privind închirierea pășunii și încheierea unor contracte de închiriere, 

ci și plata unor cheltuieli de judecată și a unor despăgubiri. Domnul primar precizează faptul că 

despăgubirile sunt legate de contactele de închiriere, domnul Pop Ioan menționând că acestea 

trebuie acordate în baza hotărârii judecătorești. 

Domnul Pop Ioan precizează faptul că domnul primar știe foarte bine ce înseamnă 

nerespectarea unei hotărâri judecătorești definitive, domnul primar precizând că el vrea pună în 

executare sentința. Domnul Pop Ioan îi solicită primarului să pună în executare sentința definitivă 

și să nu aștepte de la consiliul local să facă ceva ce nu poate să facă, din următoarele motive: 

consiliul local este autoritate deliberativă și nu poate lua locul executivului; consiliul local nu poate 

executa bugetul local, acesta fiind în mâna primarului; primarul este ordonatorul principal de 

credite; primarul reprezintă consiliul local în instanțe; primarul execută și hotărârile judecătorești 

definitive. Totodată domnul Pop Ioan menționează că faptul că primarul le solicită consilierilor să 

inițieze un proiect de hotărâre cu privire la punerea în executare a hotărârilor judecătorești, nu îl 

scutește de sancțiune.  

Domnul primar precizează faptul că instanța obligă consiliul local să adopte o hotărâre de 

închiriere, domnul Pop Ioan solicitându-i să facă un proiect de hotărâre conform hotărârii 

judecătorești și cel care nu va fi de acord cu asta va răspunde. Domnul primar menționează că a 

inițiat un proiect de hotărâre în acest sens, domnul Pop Ioan spunând că nu l-a făcut conform 

hotărârii judecătorești. Domnul primar precizează faptul că așa a considerat că trebuie făcut 

proiectul de hotărâre și tocmai de aceea a solicitat consilierilor locali să facă un alt proiect de 

hotărâre, în cazul în care consideră că trebuie făcut într-un alt fel. 

Domnul Pop Ioan menționează faptul că cererea transmisă de avocatul Fericean Florin nu s-

a adresat consilierilor locali, ci primarului. De asemenea, acesta solicită ca domnul primar să 

precizeze dacă amână proiectul de hotărâre pentru luna viitoare din cauza consilierilor locali. 



 
3 

Domnul primar precizează faptul că a decis amânarea proiectului de hotărâre ca a urmare a cererii 

de executare transmisă de avocatul Fericean Florin, și nu din cauza consilierilor locali. 

Domnul Verdeș Vasile întreabă cum se poate ca o hotărâre de consiliu local să producă efecte 

juridice retroactiv. Domnul Pop Ioan precizează faptul că orice H.C.L. intră în vigoare în viitor, 

niciodată retroactiv. Domnul Verdeș Vasile consideră că dacă se va emite o hotărâre de consiliu 

cu privire la închirierea pășunii se vor anula contractele de închiriere aflate în derulare și vor urma 

alte procese. Domnul Pop Ioan precizează că nu ar urma alte procese deoarece în contracte este 

prevăzută o clauză cu privire la încetarea contractelor în cazul în care instanța impune anumite 

obligații. 

În continuare domnul primar prezintă adresa nr.33/31.03.2022 transmisă de SC GLOD SAL 

SRL cu privire la majorarea tarifelor pentru colectarea deșeurilor de pe raza comunei Desești și 

întreabă consilierii locali dacă sunt de acord cu încheierea unui act adițional la contractul de 

colectare a deșeurilor în care să fie prevăzute noile tarife. Toți cei 11 consilieri locali sunt de acord.  

În continuare, doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare din 

data de 13.05.2022 și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    SECRETAR GENERAL, 

                     Vasile Verdeș                                                                          Lenuța  BĂLIN 

 


